

体彩“新年新衣”活动

温暖贫寒学童的心

“过新年，穿新衣。”这对许多城市里的小朋友来说，都是平平常常的一桩小事罢了。然而，对广大偏远落后地区的贫困学童来说，这样的小事成了他们难以企及的梦想。2月1日，淄博体彩“新年新衣”公益活动来到周村区南郊镇中心小学，为这里的30名贫困小学生送去了新棉衣和新书包等节日礼物，让他们度过一个快乐的春节。

该校李校长告诉我们，南郊镇小学虽然是镇级中心小学，但是周边有不少农村还比较贫困，这部分农村小学生家庭生活比较困难。

“很多小孩子，常年都是穿的一件衣服，还大都是亲戚送的旧衣服，大小不合适；还有些学生，像样的外套就是校服了。”这样的情况，还不算最差，李校长透露：“部分小学生家庭遭遇了一些变故，他们的生活就更困难了，这些孩子一直都是我们重点照顾的对象。不过学校毕竟能力有限，很高兴你们‘雪中送炭’。我代表学校全体师生感谢体育彩票对农村教育的支持和对



贫困孩子的关爱。”

简单的捐助仪式过后，淄博体彩中心副主任韩平和周村区教体局的有关领导，以及参与捐助的爱心体彩站长，共同为孩子们送上了节日礼物，每人一件新棉衣和新书包，还有站长另外自行购买的彩笔

等文具。接过礼物，孩子们高兴极了，天真灿烂的笑容写在每个孩子的脸上。就是这么简简单单的小礼物，就让孩子们如此开心，这让大家都很感动。参与爱心活动的07807体彩站站长张立健说：“我作为体彩站长，本身从事的就是公益事业，今天参加这样的活动很高兴，当看到孩子们开心的笑容，我感觉自己的工作很光荣。像这样的爱心捐助，我今后还会不遗余力地参加，尽自己微薄的一份力量。”



近几年来，这种公益救助类的活动，国家、省、市各级体彩中心都加大力度组织开展，淄博体彩也连续举办了“六一助学”、“快乐操场”、“慰问独居老人”等系列活动。一系列活动有力地践行了体育彩票“来之于民用之于民”的发行宗旨，也广泛传播了社会公益“正能量”。
(乔超)

“鸟叔”领大乐透1600万巨奖过肥年

1月19日晚，大乐透第13008期中出1600万元巨奖，大奖得主赵先生戴着最近非常受欢迎的“鸟叔”面具前来领奖。

据了解，赵先生是名退休人员，体彩上市销售以来便一直坚持购买。他说，自己特别钟爱体彩“超级大乐透”和“7星彩”，大乐透是每次购买必定选择追加投注。据赵先生介绍，他的购彩方式比较特别，“我一般一个星期买一次彩票，一次买4张，2张超级大乐透，2张7星彩，一张上面打5注号码，大乐透还要进行追加，所以算一算，每次会花50元左右，号码全部都是机选。”

当被问及为何中得大奖后一周才前来领奖时，赵先生笑着说：“我才晓得自己中了奖。”原来，因为赵先生投注方式比较特别，每周只会去销售点一次，而平时又没有上网查看或是看电视开奖的习惯，所以，每次在购彩的同时，会将上一周购买的4张彩票拿到销售点的终端机上“过”一遍，看看



是否中奖。

赵先生表示，购彩主要是图个乐子，这次中奖的彩票号码都是他随机选择的，并没有刻意地研究。“我买

彩从没有指望一夜暴富，所以也不会因为没有中取大奖而感觉难过。一切都是缘分。”

(汪宏河)

春节期间 体育彩票休市七天

根据中华人民共和国财政部公告2013年第6号文件要求，2013年春节期间彩票休市七天，休市时间为2013年2月9日0:00至2月15日24:00。在此期间，除即开型彩票外，停止全国其他各类彩票游戏的销售、开奖和兑奖。各类游戏兑奖期最后一天在春节休市期间的，兑奖截止时间顺延至休市后第一天(2月16日)。

全国联网电脑体育彩票各类乐透型游戏于2月9日(星期六)0:00停止销售，2月16日(星期六)0:00恢复销售，休市期间停止开奖。

中国足球彩票传统游戏的竞猜场次安排、开售时间、停售时间和开奖时间等，按国家体育总局体育彩票管理中心《关于下发2013年中国足球彩票2月竞猜场次安排的通知》执行。

新单场竞猜足球、篮球游戏于2月9日(星期六)0:00停止销售，2月16日(星期六)09:00恢复销售，具体事项以中国竞彩网(www.sporttery.cn)有关公告为准。

山东省体彩中心恭祝各界朋友

新春快乐 彩运亨通

